Виконавчий комітет Шептицької міської ради – організатор перевезень відповідно до рішення від 18.11.2025 року №319 оголошує конкурс з визначення автомобільного перевізника на право перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування №5 Автовокзал – ТЦ «Епіцентр» – Автовокзал.
Умови  конкурсу

з визначення автомобiльного перевiзника на право перевезення пасажирiв на автобусному маршруті загального користування

	№

об’єкту конкурсу
	Номер, назва маршруту та схема його руху
	Вид сполучення
	Протяжність, км
	Інтервал руху, час роботи маршруту 
	Структура парку автобусів:
	Режим руху,  періодичність перевезень 

	
	
	
	
	
	Кількість автобусів для забезпечення перевезень
	Категорія, клас та загальна пасажиромісткість ТЗ
	

	
	
	
	
	
	Основних 
	Резервних
	
	

	1.
	№5 Автовокзал – ТЦ «Епіцентр» – Автовокзал
Автовокзал –  вул. Сокальська – вул. В. Стуса – вул. Шептицького – вул. С. Бандери – вул. Гетьмана Мазепи – вул. Корольова – вул. В. Івасюка –  вул. Клюсівська – вул. Героїв Майдану – вул. Б.Хмельницького –  вул. Сокальська – Автовокзал


	міський
	6,1
	час роботи

07.30год 19.30год.

інтервал руху

30хв.

	1
	1
	М2, М3 

А, В

не менше 18
	маршрутне таксі, щоденно


Конкурс з перевезення пасажирiв на міському автобусному маршруті загального користування проводиться вiдповiдно до ЗУ „Про автомобiльний транспорт”, постанови Кабінету Міністрів України вiд 03.12.2008  №1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирiв на автобусному маршрутi загального користування” (із змінами та доповненнями), наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 24.07.2024 №688 „Деякі питання щодо використання автобусів за видами сполучень, режимами руху та протяжністю маршрутів, за параметрами пасажиромісткості, комфортності, технічних та екологічних показників”, Порядку проведення конкурсу з перевезень пасажирiв на автобусному маршрутi загального користування, затвердженого рiшенням Виконавчого комiтету Шептицької мiської ради вiд 15.07.2025 №178, згідно умов за переліком об’єктів конкурсу.

Метою проведення конкурсу є розвиток конкуренції, обмеження монополізму на ринку пасажирських перевезень та вибір на конкурсних засадах юридичних або фізичних осіб, які спроможні забезпечувати належну якість обслуговування перевезень пасажирів. 

Об’єкт конкурсу - маршрут міського автобусного сполучення.

Відповідно до статті 45 Закону України «Про автомобільний транспорт» у конкурсі на визначення автомобільного перевізника на автобусному маршруті загального користування можуть брати участь автомобільні перевізники, які мають ліцензію на той вид послуг, що виносяться на конкурс, на законних підставах використовують у достатній кількості сертифіковані автобуси відповідного класу, відповідають вимогам, викладеним у статті 34 Закону України «Про автомобільний транспорт».

 
Не допускаються для участі в конкурсі автобуси, переобладнані з вантажних автомобілів. 

Категорія та клас автобусів їх конструкція та технічний стан повинні відповідати Єдиним вимогам до конструкції та технічного стану колісних транспортних засобів, що експлуатуються, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.2010 №1166 (із змінами).

Для участі у конкурсі з перевезення пасажирів перевізник-претендент повинен мати достатню кількість транспортних засобів, необхідних для виконання перевезень, та достатню кількість резервних транспортних засобів, яка становить 10 відсотків необхідної кількості автобусів для виконання перевезень.

Автобус, який пропонується перевізником-претендентом для резерву, повинен бути не нижче за: категорією, пасажиромісткістю, класом, технічними та екологічними показниками від основного автотранспортного засобу, який пропонується для обслуговування маршруту.
В разі відсутності в перевізників-претендентів автобусів, що відповідають умовам конкурсу, перевізники мають право подавати документи для участі в конкурсі, а також інвестиційний проект-зобов’язання щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам на цьому об’єкті конкурсу, на визначений період до п’яти років.

До обов’язкових умов конкурсу на перевезення пасажирів належать:

1. Перевізник-претендент повинен забезпечити роботу автобусів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в кількості до 70 відсотків загальної кількості транспортних засобів, на об’єкті конкурсу, який включає міський автобусний маршрут загального користування;
2. Автобуси, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, повинні бути пристосовані для користування особами з інвалідністю по зору, слуху та з порушеннями опорно-рухового апарату, а також передбачати можливість встановлення зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових систем у салоні для оголошення зупинок. Загальний перелік відповідних вимог встановлюється згідно з Вимог щодо використання автобусів за видами сполучень, режимами руху та протяжністю маршрутів, параметрами пасажиромісткості, комфортності, технічних та екологічних показників та режимами руху (наказ Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України  від 24.07.2024 №688).
3. Вимоги до автобусів, що пропонуються перевізником-претендентом для перевезення пасажирів на об’єкті конкурсу:
· система обдуву або кондиціонування повітря автобусів має забезпечувати кондиціювання повітря в салоні;
· обігрів пасажирського салону автобусів (в осінньо-зимовий період) має здійснюватись при працюючому двигуні;
· автобуси мають відповідати вимозі щодо виду підвіски: класична(механічна), комбінована (пневмомеханічна), пневматична;
· автобуси повинні бути обладнані зовнішніми звуковими інформаторами номера та кінцевих зупинок маршруту, текстовими та звуковими системами у салонах для оголошення зупинок;

· одна з дверей автобусів повинні бути обладнані відкидним посадковим пристроєм;
· автобуси мають відповідати вимозі низька підлога (підлога за відсутності сходинок); 
· автобуси мають мати місця для осіб пріоритетної категорії;
· за екологічними показниками автобуси мають відповідати вимогам законодавства у сфері автомобільного транспорту не нижче Євро-3.
4. Забезпечення щоденного функцiонування маршруту з виконанням затверджених організатором перевезень графiкiв руху.

5. Виконання державних соціальних нормативів у сфері транспортного обслуговування населення, здійснювати перевезення пiльгових категорiй пасажирiв згiдно з чинним законодавством України.

6. Забезпечення можливості пільгового проїзду, а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду - використання електронного квитка.

Додатковими умовами для роботи на об’єкті конкурсу є:

1. Наявність у перевізника GPS-системи, встановленої на автобусах, які пропонуються для роботи на автобусному маршруті загального користування, що дає змогу дистанційно відстежувати місцезнаходження та рух автобусів за допомогою GPS-трекерів, налаштованих для передачі такої інформації, забезпечення автомобільним перевізником безперебійної роботи GPS-системи та передачі інформації про місцезнаходження та рух автобусів до GPS-системи.

2. Забезпечення проїзду учнiв загальноосвiтнiх шкiл з 50-вiдсотковою знижкою вартостi на перiод навчального року у днi навчання з понедiлка по п’ятницю за умови пред’явлення учнiвського квитка.

3. За порушення умов договору до автомобільного перевізника застосовуватимуться штрафні санкції визначені примірним Договором затвердженим рішенням Виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 07.05.2024 №104.
За результатами конкурсу з переможцем конкурсу укладається, згідно примірної форми, затвердженої рішенням Виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 07.05.2024 №104, Договір на термін п’ять рокiв. У разі відсутності в перевізника переможця конкурсу автобусів, що відповідають умовам конкурсу Договір укладається на один рік. 
Перелік документів для участі в конкурсах визначений статтею 46 Закону України «Про автомобільний транспорт» та пунктом 29 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081.

Крім того, перевізники-претенденти подають для участі в конкурсі копії сертифікатів відповідності та екологічності автобуса із додатками, в яких зазначена інформація, що характеризує транспортний засіб, на який видано сертифікат або транспортний засіб, що підпадає під сферу дії сертифікату, виданого на партію (серію) автобусів з такими характеристиками, виданих уповноваженим Міністерством інфраструктури України органом із сертифікації.

Оплата за участь у конкурсі претендентом не вноситься. При поданні конверта з позначкою №1, що містить документи для участі в конкурсі, додається довідка довільної форми з інформацією про те, що претендентом (вказати найменування перевізника) не вносилась плата за участь у конкурсі у зв’язку з відсутністю такої вимоги в оголошенні Виконавчого комітету Шептицької міської ради про проведення конкурсу, розміщеному на офіційному сайті Шептицької міської ради.
Документи для участі в конкурсі подаються у паперовій формі у двох закритих конвертах з позначками на кожному конверті “№1” та “№2” відповідно, із зазначенням дати конкурсу та назви перевізника-претендента, який подає документи для участі в конкурсі. Документи, подані перевізником-претендентом для участі в конкурсі, пронумеровуються, прошнуровуються, підписуються автомобільним перевізником або уповноваженою особою автомобільного перевізника із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.
Документи та зазначена в них інформація, що подані автомобільними перевізниками-претендентами для участі у конкурсі, повинні бути достовірними станом на дату подання таких документів на конкурс і на дату проведення самого конкурсу.

Перевірку поданих документів щодо відповідності обов’язковим і додатковим умовам конкурсу та наявності усіх документів проводить організатор перевезень.

До участі в конкурсі не допускаються автомобільні перевізники, які визначені в пункті 12 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081.
Організатор перевезень – Виконавчий комітет Шептицької міської ради.
Бланки документів для участі в конкурсі, необхідну інформації про об’єкт конкурсу, роз’яснення щодо умов конкурсу можна одержати, в період подання документів на участь в конкурсі, у місці прийому документів. 

Прийом документів на участь в конкурсі здійснюється у відділі економіки Виконавчого комітету Шептицької міської ради за адресою: м.Шептицький, пр.Т.Шевченка,19, каб.305, з 8.00 год. до 17.15 год. (в п’ятницю до 16.00), обідня перерва з 12.00 год. до 13.00 год., крім вихідних днів. Телефон для довідок: (03249) 3-24-07. 

Кінцевий строк прийняття документів для участі в конкурсі – до 17.15год. 17 грудня 2025 року включно.

Засідання конкурсного комітету проводитиметься з 11.00год. 02 січня 2026 року у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради за адресою: м.Шептицький, пр.Т.Шевченка, 19, мала сесійна зала.

У разі відсутності керівника перевізника-претендента на конкурсі його інтереси може представляти особа, яка має довіреність, видану перевізником-претендентом.
